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Povinnosti jsou 1 BŮH vzhledem k povinné morálce!

Povinnosti jsou morální chování 1 BŮH, rodina a komunita. Morální 
povinnost se promění na clo Společenství. Dokončení 1BŮH vzhledem k 
tomu, Povinnosti opravňuje k přijetí 1 BŮH daná privilegia. Dokončení 1 
BŮH vzhledem k tomu, že privilegia opravňují k získání práv komunity!

Hrozby 1 BŮH dané povinnosti: Proti-1 BŮH, apatie, protispolečenské 
chování, lenost, bezpráví, nemorálnost, sobectví. Obsahují hrozby. 
Mějte vždy na paměti hrozby.

1 BŮH daný Povinnosti
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Uctívání 1 BŮH, zlikvidujte všechny ostatní idoly 
Chraňte, lidské tělo od početí Celoživotní, 
hledejte, získávejte a aplikujte znalosti Mate, 
rozmnožte se a založte si vlastní rodinu
Čest, respektujte své rodiče a prarodiče Chraňte 
životní prostředí a všechny jeho formy života Použijte 
„Manifest dárce zákona“, šířte jeho poselství 
Vyvarujte se a vyčistěte Znečištění
Chraňte zvířata před krutostí a vyhynutím Postavte se 
za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a 
potřebné
Krmte hladové, ukrývejte bezdomovce a uklidňujte nemocné Protestní 
nespravedlnost, milostné chování, vandalství v životním prostředí 
Provádějte odměněnou práci, žádné loafování
Buďte dobří, potrestejte zlo
Buďte spravedliví a vzdejte zaslouženou 
úctu Cremate, blízké hřbitovy
Hlasujte ve všech volbách
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1 BŮH čeká, až se ozve!
Povinnosti Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Snahy o splnění všech povinností 
Povzbudí ostatní, aby učinili totéž
Budu uplatňovat povinnosti jako komunitní 
povinnosti. Povzbuzovat komunitní povinnosti k 
prosazování pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se přednáší doma nebo na shromáždění!

Povinnost 1:
Uctívání 1 BŮH, zahoďte všechny ostatní idoly!

Uctívání je nejosobnější modloslužba. Tento typ idolizace je vyhrazen 
pro 1 BŮH pouze. Jakákoli jiná idolizace je nepravdivá, „končí“. Veškeré 
fyzické a duchovní důkazy o jiných modlech se recyklují.

Lidé uctívali cokoli jiného než 1 BŮH jsou uvedeni v omyl. Vyvíjí se 
skromné   úsilí převést je na 1BOHA Depozitáři 1FAITH 1Church 
Universe. 1 BŮH bude tvrdě jednat v životě a posmrtném životě s 
každým, kdo uctívá jiné (Nepravdivé) idoly.

Uctívání 1 BŮH je detailní osobní. Jak rozvíjíte tuto 
blízkost s 1 BŮH. Chcete se stýkat s lidmi, kteří to cítí 
stejně. Navštivte shromáždění! Ne, shromáždění, poblíž, 
začátek 1.Nedostatek příznivců k zahájení shromáždění. 
Přeměňte pochybovače, nevědomé, zkreslené, plaché, 
tvrdohlavé, ubohé, nevěřící ...

1 BŮH chce, aby každý člověk dostal příležitost mít 1 VÍRA. Konverzní 
show je nenásilí, nesobecký, starostlivý, sdílení života komunity 
opatrovníka opatrovníka. Převedení je představeno na shromáždění. 
Sociální centrum života opatrovníka.Konvertitům pomáhá vyřazení 
falešných idolů. Poté, co odhodili svou zavádějící minulost. Jejich 
minulost se nikdy nezmíní.

Uctívání 1 BŮHznamená vyřazení všech ostatních (Nepravdivé) idoly. Discar-
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ding neznamená pouze fyzické věci (sochy, spisy, ikony ...)
ale také falešné emoce, nápady, rituály, myšlenky ... Vyřazení 
znamená zničení látky, ale také recyklaci odpadu.

Falešné idoly mohou být náboženské nebo ne. Falešné náboženské modly: Buddha, Svatý 
muž; Ježíš, jeho matka, jeho učedníci; Svatí, duchovní jakéhokoli druhu; jakákoli rostlina, 
člověk nebo zvíře, jakákoli svatá země nebo svaté místo; pohanští bohové, hinduističtí 
bohové ...

Falešné nenáboženské modly: Dědiční tyrani, váleční páni, političtí 
tyrani, politici; Celebrity, baviči, sportovci, vědec; Mimozemšťané, 
svoboda, slunce, hvězdy, planety, měsíce, ...

Falešné modly jsou zbořeny. Veškerý stavební materiál je znovu 
použit. Platí hrabské plánování.

1BOHA nechce účelové budovy uctívání.

Vyřazené bohoslužby. Všechny známky uznání falešného idolu jsou 
nerozpoznatelné. Všechny digitální (audio, visual) falešných idolů je 
odstraněno, vymazáno, skartováno.

Existuje pouze 1 idol 1BOHA!

Falešné zvyky idolů jsou zahozeny. Mrzačení penisu a pochvy končí.
Konce zjizvení těla, konce propíchnutí těla, předměty jsou odstraněny z 
těla. Tetování, jsou odstraněny.Nelegální praktika vyřazených cel je 
stíhána: SLEČNA R4

Falešné idoly jsou vyřazeny: kříže, obrazy, sochy, spisy .. 
Vyřazené vybavení musí být poznáváno.

Rituály falešných idolů jsou zahozeny. Obětovány jsou 
lidé i zvířata, dokonce i symbolické. 1 BŮH nechce 
oběti. Oltář je nahrazen pultem.1 BOH 'lidé objímají a 
žijí podleManifest dárce zákona!

MUSET UDĚLAT :
Uctívání 1 BŮH pouze! Uctívání 1 BŮH se praktikuje kdekoli, 
kdykoli, samostatně nebo jako skupina (2 nebo více). 1 BŮH nechce 
žádné účelové sestavení (Katedrály, kostely, klášter, mešity, klášter, 
svatyně, synagogy, chrámy ..) místa uctívání. Vyřadit
(demolice a recyklace) víceúčelová místa uctívání.
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Lidé, kteří uctívají cokoli jiného než 1 BŮH jsou zavádějící. Mělo by 
se vyvinout pokorné úsilí o obrácení (Challenge Prayer *) je do 1 
BŮH. 1 BŮH bude tvrdě jednat s každým, kdo uctívá jiné
(falešné idoly) idoly. * Modlitba za výzvu, svitek 1, potvrzení 1

Uctívání 1 BŮHznamená, že lidstvo žije svým „osudem! Správce 
fyzického vesmíru! Průzkum vesmíru a kolonizace (SX&C)
jsou povinne. Kolonizace vesmíru potřebuje růst populace!

Uctívání 1 BŮHznamená věřit v posmrtný život a anděly. K 
dosažení posmrtného života a ze zdravotních důvodů je 
lidské tělo zpopelněno. Nepopírání může mít za následek, 
že se duše stane duchem.

Falešné modly, modlitební místa, zvyky, rituály a vymoženosti jsou 
vyřazeny. Vyřazení neznamená pouze fyzické věci (spisy, sochy, 
ikony ...) ale také falešné emoce, nápady, myšlenky .. Vyřazení 
znamená zničení látky a recyklaci odpadu.

1 BŮH vytvořil fyzický vesmír pro lidstvo! 1 BŮH chce na oplátku, 
RESPEKT! Uctívání falešných idolů ukazuje neúctu.

Existuje pouze 1 idol, 1 BŮH !!!
Povinnost 2:
Chraňte lidské tělo před počátkem.

Hrozby (Nebezpečí) k lidskému tělu pochází z podnebí, 
genetické modifikace, nemoci, nedbalosti, 
nekompetentnosti, znečištění (katastrofa, lidská činnost)
a násilí. Péče o hrozby je nutností přežití lidského 
těla. Komunitní povinnost.

Ochrana lidského těla je týmová práce. Znamená 
to úzkou spolupráci mezi jednotlivcem.
Jejich rodina, přátelé, sousedé, komunita a 
všechny typy vlády.

Ochrana začíná počátkem (HE spermie se váže na SHE vejce) a 
končí kremací. Ochrana znamená ochranu klimatu, obsahují
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násilí, ukončení genetických interferencí, minimalizace znečištění, prevence 
a léčba nemocí, trestání nedbalosti a řešení nekompetentních.

Ochrana lidského těla je povinností každého.
1 BŮH čeká, až se ozve!
Přežití Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Děkuji vám za přežití lidstva
Snažím se pomoci svému tělu, druhu a komunitě 
přežít. Učiním z přežití prioritu č. 1
Podpořte prosím mé úsilí přežít pro slávu 1 BŮH 
& dobro lidstva

Tato modlitba je přednesena v den přežití nebo podle potřeby!

Pokud je potřeba rozhodnout o pořadí přežití, použijte níže uvedená pravidla.

Objednávka přežití: 1. Specie, 2. Stanoviště,
3. Společenství, 4. Rodina, 5. Jednotlivec,
6. Zvířata, 7. Osobní věci.
Přežití podle věku:
1. nenarozený, 2. novorozený, 3. dítě, 4. dítě,
5. Mladistvý, 6. Dospělý, 7. Starší.

Slavit: 11.1.7. Přežití den CG. Kalender Fun-Day Themes

Přežít potřeby lidského těla Ochrana klimatu.
Klimatické hrozby: slunce (záření), Teplota (horký chladný), Mokré
(chlad, podchlazení), Vítr (hořet, chladit, prach). Ochrana klimatu se 
skládá z ochrany hlavy, ochranného oděvu a ochranného krytu.
Ohrožení holé kůže lidského těla (nahota) vystaven prvkům.

H-ps 1 (Standard ochrany hlavy) vše potřebné k ochraně vaší 
hlavy. Ochrana hlavy se skládá z: 'E-p1', 'V-Helmet', 'Balaclava', 
'K-Scarf' '.

E-p1 (Ochrana očí) je rozdělena do 2 sekcí: Praktický: jediný objektiv
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(hledí). Móda: 2 čočky (brýle).

Brýle Rim: musí na všech stranách udržovat částice ve vzduchu (horní, dolní, 
boční). Je odolný proti rozbití (nerozbije se, když sedí). Může mít jakoukoli 
barvu, může být okrasná.

Objektivy: nerozbitný, vysoce odolný proti poškrábání, blokuje UV záření, 
nezamlžuje se, nastavuje oslnění (mění se tmavší / světlejší, světlejší / tmavší).

Když jste venku, používejte vždy ochranu očí!
V-přilba ochrana hlavy před nárazy. Vlasy a hlava potřebují ochranu 
klimatu před chladem, vlhkem, extrémním zářením a znečištěním.
Hlava také potřebuje ochranu před klepáním: přilba V s vestavěným GPS 
trackerem, telefonem, videorekordérem ..

Vnější plášť je kovový nebo syntetický. Má středový hřeben, který lze 
zdobit: peří ..Kožený řemínek drží mikrofon. Hledí je zakřivené do 
stran a rovně nahoru a dolů, nerozbitné, vysoce odolné proti 
poškrábání, blokuje UV paprsky, nezamlžuje se, nastavuje oslnění
(tmavší / světlejší, světlejší / tmavší). Helma má zadní část z kůže jako 
chránič krku.

The PROTI-Helma má uvnitř kožené polstrování. V polstrování jsou 
vloženy sluchátka.A Kukla (Čepice) nebo K-šátek lze nosit pod 
přilbou. Aby vnitřní vrstva přilby byla čistá od potu, lupů a mastnoty.
Vnější příslušenství: lampa s jasným světlem a infračerveným světlem; 
videokamera.

Kukla (Čepice). Kukla pokrývá celou hlavu a vystavuje 
pouze oči.Je pletený z vlny nebo ze směsi bavlny a vlny 
(bez syntetického vlákna). Může to být jakákoli barva 
nebo vzor,   nahoře může být dekorativní pom-pom. 
Pokud není potřeba ochrana obličeje a krku, kuklu lze 
srolovat a stát se z ní čepice.

K-šátek. K-šátek může pokrývat celou hlavu a 
vystavovat pouze oči. Působí jako pokrývka hlavy a závoj 
(maximální ochrana). Je pletený z vlny nebo ze směsi 
bavlny a vlny (bez syntetického vlákna). Může to být 
jakákoli barva nebo vzor.
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Kukla nebo K-šátek oba chrání zakrytím nosu a úst.
Je zabráněno vdechování znečištění, smrtelným nakažlivým chorobám a 
bodavému hmyzu. Snižuje účinek suchého a studeného vzduchu. Alergie a 
astma jsou sníženy. Obsahuje šířící se nákazlivé onemocnění.

Chrániče hlavy se vždy nosí venku!
Ochranný oděv je zapotřebí k ochraně lidského těla před 
podnebím, chorobami a znečištěním. Hlavní části těla chráněné 
ochranným oděvem jsou hlava, kůže a nohy. Ochranný oděv by 
měl být vždy používán venku.

Kůže potřebuje hodně ochrany, od kousnutí (zvířata, člověk), 
Žihadla (Hmyz, jehly)Infekce (Bakterie, houby, bakterie, virus)
, Záření (Teplo, solární, jaderná energie), Vystavení (Kyselina, 
Oheň, Mráz, ostré hrany, mokré).

Ochrana proti kousnutí: vyhýbejte se rozzlobeným a nebezpečným zvířatům a lidem.

Ochrana proti bodnutí: zakrýt kůži (Ochranný oděv).
Netetujte ani neprorážejte tělo (Sebepoškozování pomocí piercingu 
nebo tetování je neobvykle nemocné, může způsobit infekci
). Chraňte prsty při šití.

Ochrana proti infekcím: Čistou pokožku 
zakryjte ochranným oděvem. Zdravá strava, 
cvičení, byliny a koření, doplňky a imunizace.

Radiační ochrana: zakrýt kůži (Ochranný oděv) pro 
teplo a solární energii. Pro jaderné speciální oblek 
pokrývající 100% těla. Varování! Vystavení holé kůže 
(Nahota) k živlům (Počasí) je nezdravý.

Ochrana před expozicí: Ochranný oděv, Kombinéza (s kapucí) nebo 
dvoudílný z lnu, bavlny, vlny nebo směsi bavlny a vlny (žádná syntetická 
vlákna) libovolná barva libovolný vzor. Buď (kombinéza nebo dvoudílná) by 
měl mít tričko nafouklé* paže, nohy sevřené na zápěstí a kotníky
(důkaz průvanu) ... * Nafouklé paže a nohy umožňují volnému pohybu loketních a kolenních kloubů

také vzduch uvnitř vytváří kontrolu klimatu pro pokožku a tělo.

Oblečení musí být vyrobena z přírodních vláken: kůže ze zvířat, hedvábí, 
rostlinná vlákna, bavlna nebo vlna. Umělá vlákna se na oděvy nepoužívají
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a cokoli, co se dotýká lidské kůže. Výroba umělých vláken pro 
oděvy končí, stávající zásoby se recyklují pro jiné účely.

Chodidla potřebují ochranu (ponožky, boty) z podnebí a klepání. Kůže, prsty 
na nohou a kotníky jsou ohroženy. Outsde vždy nosí ochranu nohou.

Ponožky jsou vyrobeny z bavlny, vlny nebo směsi bavlny a vlny (bez 
syntetických vláken) libovolná barva libovolný vzor. Ponožky mají částice 
čistého stříbra (bez slitiny) vetkané, poskytující antibakteriální, antimikrobiální a 
antistatické vlastnosti, snižující zápach. Ponožky pokrývají nohy až 7 cm nad 
kotníky.

Boty mají horní ochrannou kůži (bez syntetiky), vnitřní 
měkká kůže (bez syntetiky), podešev z kůže nebo gumy
(lze recyklovat). Boty chrání nohy až 7 cm nad kotníky. 
Poznámka! Ochrana nohou, která nechrání (Sandál, 
pantofle, tanga) chodidla a kotníky jsou k ničemu. 
Ochrana nohou by měla být vždy používána venku. 
Chůze naboso venku je nezdravá.

Ruka-ochrana v podobě rukavic se nosí podle potřeby! 
Rukavice jsou vyrobeny z kůže, bavlny, vlny nebo směsi 
bavlny a vlny (bez syntetických vláken) libovolná barva 
libovolný vzor.

Venku se vždy nosí ochranný oděv.
Ochranný kryt (domov, bydlení, práce) lidská potřeba.
Ochrana před trestnou činností (Bezpečnostní), elementy (Počasí), 
oheň, hmyz a znečištění. Cenově dostupný ochranný kryt je1 BŮH 
dané právo! Depozitář-opatrovník upřednostňuje klastrové bydlení
(žijící v komunitě).

Pokoj, místnost'Podlaha, stěny, strop se skládají z cyklonových, protipožárních a 
prefabrikovaných prefabrikovaných panelů odolných proti vysoké vlhkosti. Podlahy musí být 
čistitelné mokrým mopem, protiskluzové, antistatické, potlačující plísně a plísně, hygienické.

Dveře: Obdélníkový nedřevěný rám. Vnější, pevné, uzamykatelné vnitřní a 
vnější klíčové dveře proti hmyzu, jednosměrné vidění. Vnitřní, pevný, uvnitř 
uzamykatelný.

Horizontální posuvnýOkna jsou tónovaná s dvojitým zasklením. Čtverec non-
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dřevěný rám. Nejsou zde žádné závěsy ani závěsy (nezdravé: prach, 
bakterie, hmyz ..) místo venkovních okenic (uzamykatelné) a uvnitř 
vodorovných posuvných sítí proti hmyzu.

Pro Topení* ústřední topení (pára, horká voda) se používá. Chlazení je 
zajištěno přirozenou cirkulací vzduchu. Teplota v místnosti 19-21 ° C. Pocit 
chladu vložte teplejší látku. Nezahřívejte topení!* Plýtvání energií je zločin

Osvětlení* by mělo být automaticky zapnuto, vypnuto.
* Plýtvání energií je zločin

Zahradní přístřešek se skládá ze solárních panelů.

Lidé mají 1 BŮH právo na cenově dostupné zabezpečené obytné čtvrti 
(Přístřeší). Vláda má povinnost zásobovat své obyvatelstvo cenově dostupným 
zabezpečeným životním čtvrtletím. Přístřeší (Cluster-housing) dodává '
Hrabství' (Místní samospráva). Všechny dostupné obytné prostory jsou 
nájemní jednotky.

Ochranný kryt pro přežití, bezpečnost, pohodlí ..

Vystavení odhalené kůže je nahota (ON ONA)

Odhalení holé kůže (nahota) k živlům (Počasí) je nezdravý:
Prach, oděrky, mráz, teplo, infekce, radiace, bodnutí, vítr, mokro.
Při vnějším krytí kůže a vlasů!

Holá kůže (nahota) vystavuje kůži prachu. Prach vysušuje pokožku, 
ucpává póry pokožky a brání dýchání. Ucpané póry kůže jsou 
živnou půdou pro infekce(svědění, bolest). Umyjte prach! Použijte 
zvlhčovač! Venku noste ochranný oděv!

Holá kůže (nahota) zvýšený výskyt odřenin, které poškozují 
pokožku, je bolestivý, neošetřený může vést k infekcím. Oděry 
ošetřete jemným mýdlem a vodou. Oděr přikryjte obvazem, 
přidržte lepicí páskou.Nepoužívejte antiseptické nebo krémové!

Holá kůže (nahota) vystavuje kůži mrazu. Poškození 
pokožky mrazem může být trvalé. Odstraňte oběť z chladu.
Naplňte mělkou nádobu dostatečným množstvím vody zahřáté na 37 ° C
zakrýt omrzlou část těla.
NIKDY netřete ani nemasírujte omrzliny.
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Holá kůže (nahota) vystavuje pokožku teplu. Teplo pokožku vysušuje, 
může ji zničit, což vede k dlouhodobé bolesti a utrpení. Těžké popáleniny 
s puchýři vyžadují okamžitou lékařskou pomoc.

Holá kůže (Nahota) vystavuje kůži záření (Sluneční). Vysoké UV. záření 
způsobuje, že pokožka je velmi nemocná.Často rozpoznáno příliš pozdě! 
Vyhledejte lékařskou pomoc. Koupání na slunci(líný líný vystavující kůži 
škodlivému slunečnímu záření) vedoucí k rakovině kůže je zranění způsobené 
samotným! Není pokryto veřejným zdravím zdarma!POZNÁMKA! Nelitujte 
těchto lidí. Jsou arogantní, marní, špatní lidé. Shun and hanba!

Holá kůže (nahota) vystavuje pokožku mokrému. Dlouhodobé vystavení 
vlhku mění tělesnou teplotu. Pokud příliš snižuje tělesnou teplotu
(podchlazení) dojde k nemoci. Vyhledejte okamžitou pomoc!

Holá kůže (nahota) vystavuje kůži bodnutí. Nejběžnější jsou bodnutí 
hmyzem (Včela, sršeň, komár, vosa ..). Bodnutí hmyzem je bolestivé, 
protože způsobuje podráždění kůže, otoky a často těžkou nevolnost.

Holá kůže (nahota) vystavuje pokožku větru. Vítr vysušuje 
pokožku, může ji spálit. Čistou pokožku, použijte zvlhčovač!

Varování! Odhalení holé kůže (nahota) k živlům 
(Počasí) je nezdravý. Ochrana kůže
(Ochranný oděv) by se měly nosit vždy venku.

Holá kůže (nahota) na veřejnosti nebo v médiích je morální problém. 
Nahota mimo domov je nemorální, ukazuje, že nedostatek studu je kýčovitý. 
Čím více kůže HE nebo SHE ukazují, tím jsou křehčí. S chraplavými lidmi je 
třeba zacházet jako s odpadky.Jsou vadou v jakékoli komunitě.

Lidské plavání není přirozené. Lidské tělo není určeno 
k životu ve vodě nebo pod vodou. Koupání pod vodou 
nebo pod vodou je nepřirozené, nezdravé, je třeba se 
mu vyhnout.Přírodní vody Oceány (moře) a 
vnitrozemské vody (jezera, řeky ..). Nepřirozené vody, 
bazény, lázně ..

Přírodní vody jsou záchodem pro všechna 
stvoření žijící ve vodě. Ptáci létající nad vodou si 
dělají trus. Lidé na plážích močí, zvrací, mají 
menstruaci .. Zvířata a lidé kanalizaci
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skončit ve vnitrozemských vodách, oceánech. Koupání na toaletě je pro pokožku 
nezdravé. Polknutí toaletní vody je velkým zdravotním rizikem. Nedělej to! Chraňte 
děti.Poznámka! Mnoho pláží s bílým pískem je rybí hovínko. Lidé jdou na 
oceánskou pláž. Lehněte si do rybího hovna a plavat v záchodech. Fuj!

Přírodní vody houba jako absorbovat znečištění, toxiny .. Znečištění ovzduší:
kyselý déšť, popel (pálení, erupce), prach (těžba, bouře), jaderné záření 
(elektrárny, vojenské). Znečištění ovzduší vstupuje do potravinového 
řetězce (vzduchem, půdou, vodou) nakonec skončí jako součást a 
(zdravotní riziko) lidská strava!

Znečištění vody: Vrtání, skládkování, odtoky, vodní doprava. Vrtání fosilních 
paliv znečišťuje vzduch a vodu. Denně dochází k ukládání chemikálií, 
surovin, odpadů, drog, odpadků, toxinů. Odtoky(toxiny, chemikálie, drogy, 
odpadky, kanalizace) od dešťové vody, farem, průmyslu, znečištění. Velko 
znečišťující látky jsou vodní přeprava hromadných nákladů, výletní lodě, 
super tankery, ponorky, traulery, válečné lodě. Menší vodní doprava také 
znečišťuje zejména vnitrozemské vody.

Znečištění ovzduší, půdy a vody je 
„vandalismus v oblasti životního 
prostředí“ trestným činem: SLEČNA R7. 
Všechny potěšení z plavby a plavby končí.

Nepřirozené vody obsahují směs 
chemikálií, které vysychají vlasy, pokožku 
a dráždí oči. Bazény a lázně se vyhýbají. 
Plavecké bazény jsou elitářským 
odpadem vzácné čerstvé vody.
T jeho odpady!
Bohatství-apartheid vyústil v to, že znuděný volnoběh má příliš mnoho 
narážejících na přírodní vody a životní prostor mnoha forem života.
Tato kriminální lidská invaze do přírodních vod vedla k 
obranným reakcím ze strany 1BOHA výtvory moře.

Jmedúzy používat jejich chapadla k bodnutí. Některé pouze 
dráždí pokožku. Jiné jsou bolestivé a vytvářejí bolestivé puchýře. 
Želé rybí toxin je smrtelný, když je mnohokrát bodnut a dochází 
k hromadění toxinu.Nevím, jestli se tam hromadí toxin. Nejlepší 
je rychle vyhledat lékařskou pomoc.
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Škodlivý květ řas je způsoben městským, příměstským 
odtokem. Způsobuje značné škody zvířatům, lidem, životnímu 
prostředí, hospodářství. Nevhodné pít nebo plavat v něm.

Kuželový šnek může bodat přes rukavice. Geografický 
kužel je nejsmrtelnější a v malém těle má více než 100 
toxinů. Neexistuje žádný anti-jed pro šneky.
Symony se zobrazují pomalu. Vyhledejte lékařskou pomoc.

Stonefish jsou jednou z nejjedovatějších ryb na 
světě. Když na něj vstoupí člověk, vloží jed do 
nohy. Výsledek(život nebo smrt) často závisí na 
tom, kolik jedovatého jedu vstoupilo do těla. 
Místo bodnutí, jak brzy byla daná osoba 
ošetřena. Necitlivost nebo brnění mohou trvat 
několik týdnů po bodnutí.

Chobotnice s modrými kruhy jsou uznávány jako jeden z 
nejvíce jedovatých mořských živočichů na světě. Jejich jed 
způsobuje těžké a často úplné ochrnutí těla. Kvůli ochrnutí, 
které nastane, nemají kousnutí žádný způsob signalizace o 
pomoc ani žádný způsob, jak indikovat úzkost.Žádný 
antivenom chobotnice s modrým kroužkem není k dispozici. 
Nechejte osobu dýchat.

Mořský ježek poranění tkáně z jejích trnů může být 
vážné. Bobtnají, zčervenají, zanícují se a mohou být 
extrémně bolestivé. Jsou náchylní k infekci. Pokud se 
nechá šířit krví skrz tělo. Je vám špatně.
Nekontrolované infekce mohou zabíjet.

Stingrays mají ostré, jedovaté bolestivé žihadlo, 
které míří na srdce vetřelce. Při bodnutí do srdce 
člověka zachrání pouze okamžitá lékařská 
pomoc. Neplavte nad singray.

Když Mořské vši První věc, kterou si všimnete, když 
skočíte do oceánu, je jejich bodnutí po celé kůži. Za 
něco tak malého mohou určitě zabalit úder; je to 
skoro dost na to, abys odložil chodit do vody.Při 
krvácení vyhledejte lékařskou pomoc.
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Žraloci čistí oceány od nemocných slabých tvorů.
Když lidé napadnou moře. Žralok se stává 
ochráncem moří.Když je to útok žraloka. Lidé 
jsou zločinci.

Nezabíjejte žraločí klec, lidi, SLEČNA R3. Shun, Shame!

1 BŮH vytvořil moře pro mořská stvoření a jídlo pro stvoření ve vzduchu 
i na zemi. Stejně jako pro lidi.Nevytvořil moře pro hledání lidského 
vzrušení. Plavání, surfování, vodní lyžování, plavba lodí, plavba lodí, 
šnorchlování jsou ekologickým vandalismem, končí to.

Největší hrozba pro lidské tělo ''GM ' (Genetická úprava)

Genetická úprava (GM) je Anti-1BOHA, ohrožení lidstva, všech 
ostatních tvorů a prostředí. GM-Crop kvůli efektu flowon mění celý 
potravinový řetězec. Vytváření mutací, které vytvářejí nové alergie, 
neznámá onemocnění, život ohrožující globální mor u všech členů 
potravinového řetězce! Lidé budou více nemocní, umírají mladší, 
více nemocných dětí, více potratů, mutací ...

Léčbou této hrozby pro lidstvo a ekosystém je prevence a léčba. 
Stop: GM-výzkum, výroba GM semen a pěstování GM plodin. 
Stíhání: Vědec GM, vedoucí výroby, pěstitelé plodin, ředitelé, 
majitelé pro "Zločin proti lidstvu a proti ekosystému". SLEČNA R7

Vláda eliminuje hrozbu spálením zařízení pro GM-výzkum a výrobu 
semen. GM plodiny jsou spáleny. Kontaminovaná půda byla 
pěstována GM-plodiny jsou spáleny 3 roky.Vláda, která neprovádí 
prevenci a léčbu, je nahrazena.

NULOVÁ TOLERANCE vůči GM !!!
Postižení
Postižení narozením, nehodou, nemocí, násilím. Postižení může být 
emotivní (úzkost, deprese ...), duševní (psychóza, shizofrenie ...)
fyzický (amputace, slepota, hluchota, demence, kvadruplegie ...)
sexuální (homosexualita, pedofilie, transgenderismus). Postižení je 
problém komunity.Potlačí rodinné nebo individuální přání. Žádný
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postižení, které narušuje morální kvalitu života rodiny, 
sourozenců, komunity. Řeší se komunitními službami.

Proč má člověk zdravotní postižení. Není to trest 1 BŮH.
Pro tělo je to výzva. Součástí mise Duše je životní zkušenost (viz 
svitek 1, Posmrtný život).

Největší hrozbou pro jednotlivce je ''Násilí'
Násilí začíná u nenarozených. Násilné prostředí vštípí sklon k 
násilí po zbytek života. Sklon k násilí potřebuje spoušť, aby se 
stal násilným.Spouštěče: Alkohol, hněv, kontaktní sport, strach, 
bojový sport, nevědomost, ponížení, nedostatek empatie, 
substance měnící mysl, tlak vrstevníků, provokace, násilné 
video, násilné videohry ..

Nenarozený vystavený matce a otci, kteří se navzájem slovně zneužívají.
Zjistěte, že je v pořádku slovně násilí zneužívat, a uděláte to později v životě. 
Nenarozený vystavený matce, která byla fyzicky zraněna otcem. ONA bude 
později v životě snášet fyzické týrání HE. ON novorozenec si bude myslet, že je 
v pořádku zranit ONA.

Násilí může pocházet od jiné osoby(s).
Může pocházet z divočiny. Může pocházet od domácích mazlíčků.
Může to přijít z důvodu vládní akce nebo 
nečinnosti. Přichází s cizí invazí.

Komunita žijící s „násilím“, která neručí. Vůle
'Zabít'! (Potraty, Atentát, Trest smrti, Genocida, Masakr)
Zabití člověka je hrozbou pro celé lidstvo 1 BŮH!
ŽÁDNÁ osoba, organizace, vláda nemá právo ZABÍT !!
ZABÍJENÍ NENÍ NIKDY ŘEŠENÍ !!!

Stop, 'Violence', začít doma!
Každý člen společenství má lidskou 
povinnost přežít násilí. Připojit (Start)
Sousedská hlídka (viz Shire Sentinel). Pozorujte, 
oznamujte, zatýkejte(civilní).. Udělejte ze své 
komunity zónu bez zločinu! Použijte „Ne
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koncepce násilí “ (viz 7 kmenů).

Násilí není odpovědí. Není to řešení!
Povinnost 3:
Celoživotní, hledat, získávat a aplikovat znalosti.

Mozek potřebuje cvičení, aby fungoval. Nejlepší cvičení je hledat, 
získávat, aplikovat znalosti a jejich kontinuitu.

Hledání znalostí začíná bezplatným vzděláváním (Učit se a učit).
Následovalo učňovské vzdělávání. Podle potřeby následuje další vzdělávání. 
Veškeré vzdělávání je veřejné. Soukromé vzdělávání končí!

Hledání znalostí znamená klást otázky. Získání znalostí znamená 
získání odpovědí. Uplatňování znalostí znamená využívat odpovědi k 
získání nápadů a poté jednat.Kontinuita znamená předávání všech 
nashromážděných znalostí další generaci.

Jak se ptát?
1Svatý otázka je formulována (důležité pro získání užitečného

Odpovědět)

2nd koho se zeptat 'Hledat' někdo se správnou kvalifikací (tam
může být potřeba se zeptat více než 1 osoby)

3rd děkuji osobě, která odpověděla (dobrá sociální dovednost)

4th 'Získat' přijatelná odpověď (někdy není přijatelné
Odpovědět)

5th Odpověď na písemný nebo zvukový záznam (s)

6th 'Aplikovat' co tyUčit se' (Odpovědět)

7th Využijte své nové znalosti k 'učit' ostatní (Znalost-
Kontinuita)

Na co se ptát
Všechno (inteligentní, hledá a získává znalosti)

Kdy se ptát?
Nyní (inteligentní, dobrá sociální dovednost)

15 1 VÍRA 15.10.4.1 NATM
Jak je psáno, bude!Manifest dárce zákona



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Proč se ptát?
Potřeba (zvědavost, musí to vědět, konverzace) vyvstává klást 
otázky.

Nápady jsou začátkem budoucnosti.
Nápady umožňují držet krok s evolučními změnami.
Nápady jsou nejkreativnější a nejproduktivnější ze všech činností 
duševního vlastnictví. Myšlenky je třeba zachovat prostřednictvím 
znalostní kontinuity.

Nenechte Nápady zapomenout nebo je ztratit. Zapište si je. 
Ukládejte, třídte, ukládejte a znovu je navštěvujte!

Každý den je spousta nápadů promyšlených a rychle zapomenutých 
nebo ztracených. Důvodem bylo, že nebyly zachovány, zaznamenány 
nebo zapsány. Nejlepší jsou ztraceni!

Paměť je nespolehlivá, pokud jde o uchování a péči o nové myšlenky. 
Vezměte si notebook (plánovač) nebo rekordér s vámi. Když se myšlenka 
vyvine, uchovej ji.Každý týden podejte své nápady!

Zkontrolujte své nápady. Při kontrole svých nápadů(každé 4 týdny). Některé 
nebudou mít žádnou hodnotu. Nestojí za to se jimi držet. Zlikvidujte je.
Některé nápady se zdají být užitečné nyní nebo později. Ponechte je, uložte je: 
„Aktivní“ nebo „Později“.Po zkontrolování a uložení vezměte „aktivní“ soubor.

Vyberte si nápad! Nyní nechte tuto myšlenku růst. Přemýšlejte o tom. Svázat myšlenku se 
souvisejícími myšlenkami.Prozkoumejte, zkuste najít něco podobného nebo kompatibilní 
s touto myšlenkou. Prozkoumejte všechny úhly a možnosti.

Podpořte své nápady výzkumem. Prozkoumejte internet, archivy, 
knihovny ... V některých případech použijte dotazníky. “

Když si myslíte, že je váš nápad připraven k uplatnění. Učiň tak. Zkuste získat 
zpětnou vazbu, aby bylo možné nápad doladit.
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Nápady do budoucna prostřednictvím znalostní kontinuity.
Zajistěte kontinuitu znalostí udržováním 
aktualizovaných souborů nápadů. Dále ve své 
„vůli“ uveďte, kde je lze najít.

Kontinuita znalostí
Znalostní kontinuita vytváří znalosti jednotlivce (duševní 
vlastnictví) nesmrtelný. Každý jednotlivec od 14 let vede záznamy o 
svých životních zkušenostech (pozitivní i znepokojující). Rodina 
musí zachytit, chránit a pěstovat své duševní vlastnictví.
Organizace musí zachytit, uchovat a znovu použít své zaměstnance 
„I.P“. Komunita musí využívat své občany duševního vlastnictví pro 
dobro všech. Provinční vláda uchovává archivy.

Plagiarize stavět na nových nápadech a rozvíjet je. Proč přepsat 
něco, co je dobře napsané. Spíše to použijte! Rozbalte to.
Evoluce postupuje tím, že staví na stávajících a poté vytváří nové. 
Stejným způsobem by mělo jít i vzdělání.Myšlenka končí. Zachraňte 
cokoli, co lze recyklovat, abyste získali nové nápady!

Díky psaní jsme civilizovaní, pomáhá nám to komunikovat s 
ostatními. Psaní umožňuje komentovat, fantazírovat a hlásit.
Psaní je součástí Knowledge-Ckontinuita.

Poznámka ! Nárokování autorských práv je kradení pro komunitu trestným činem!

Součástí naší nesmrtelnosti je znalostní kontinuita

Povinnost 4:
Mate se rozmnožte a založte si vlastní rodinu.

Pro přežití druhu se lidé musí pářit a množit. CG víra, že páření a 
množení je součástí stálého vztahu HE a SHE (Smlouva o svatém 
manželství). Páření, množení mimo Svaté manželství je „Trashy“, 
nemorální odbourávání, ON a ONA. Je to špatný příklad pro děti. 
Komunita vypadá nemorálně a špatně. Být Trashy končí. Trashy 
lidé jsou vyhýbáni a zahanbeni!

Obtěžovač dětí (pedofilie), Stejného pohlaví (Homosexuální) a zmatené 
pohlaví (Trans-pohlaví) nemají vstoupit doSvaté manželství
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Smlouva'. Kvůli jejich sexuálnímu postižení a jejich nepřirozenému 
páření. Orální páření(homosexuální zkaženost). Anální páření
(homosexuální znásilnění!). Tyto sexuální nepřirozené(postižení) jsou 
umístěni do karantény na ochranu postižených a dětí. Normální HE pocítí 
hněv, znechucení a někdy i násilí vůči těmto nepřirozeným sexuálním 
postižením. Zneužívání dětí, zacházení se stejnými pohlavími a zacházení se 
zmateným pohlavím u dětí je obtěžování dětí, trestný čin: SLEČNA R7

Každý, kdo chce Orálního partnera s ONA, je špinavý nechutný zvrhlík.
SHE skládky HE. Vdaná ONA se rozvede.Nucené orální páření je 
Rape, zločin: SLEČNA R4. Nucené páření vagíny je Rape, zločin:
SLEČNA R5. Každý HE, který se chce spojit s ONA, je špinavý 
nechutný mučitel. Mučení je zločin: SLEČNA R6. Vdaná ONA se 
povinně rozvede.

Nalezení partnera. Pohané (Křesťanství..) hledat lásku. Kámo pro 
touhu být kýčovitý. Mnoho lidí nikdy nenajde partnera, s nímž by se 
množí.Kapitalistický partner je kýčovitý a někdy zvyšuje bohatství 
nebo vliv. Mnoho kultur rozhoduje rodiče.Žádný z nich není v 
nejlepším zájmu komunity.
Depozitář-opatrovník nechává provinční vládu rozhodnout během 'CE 
' (Komunitní pohotovostní služba) kdo vstupuje doSvaté manželství
„Smlouva (H-MC). Každých 17 let SHE a každých 18 let HE se účastní 
CE. Během CE je každý hodnocen, jak může být pro kmen 
nejužitečnější. Páření, množení je nejlepší, když jsou ON, ONA mladí.

Během CE je hodnocena každá mladá ONA a HE (emocionálně, mentálně, 
fyzicky) na jejich schopnosti páření. „CE“ rozhoduje o určitých 
proměnných, kdo je vhodný k uzavření smlouvy „svatého manželství“.
Proměnné: Emocionálně, psychicky, fyzicky v pořádku; Provinční rozmanitost; 
Rasová integrita.

Hlavní účel bydlení (Specie survival) je spojit se, množit se 
a založit rodinu. Pokud tak neučiníte, budete žít neúspěšný 
život. Nepřijatelné pro 1BŮH a ke komunitě.
Speciální přežití, založení rodiny jsou HE a ona musí.

ONA a ON, kteří se fyzicky nedokáží množit, se stanou „pěstouny“. 
Uzavírá smlouvu „svatého manželství“. „CE“ dodává „děti“.

18 1 VÍRA 15.10.4.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Rodiny opatrovníka opatrovníka vychovávají své děti 
pomocí komunity. Matka „CG“ navštěvuje “SmeC
(Shire medical education Complex)'. ONA navštěvuje 
6 dní v týdnu, dokud nejmladší dítě neodejde
''SmeC ' (viz Shire).

C oslavit

B ztráta omden
2. 1. 7.

C. G. Ka le nd er

Povinnost 5:
Cti, vážte si svých rodičů a prarodičů.

Opatrovnický opatrovník podporuje vzájemnou úctu členů rodiny. 
Základ života v harmonii. Cti svého otce, svou matku a prarodiče v 
životě i v posmrtném životě.

Rodiče jsou poctěni za početí, krmení, oblečení, poskytování: 
vzdělávání, bezpečného přístřeší (Domov), starostlivé milující 
prostředí. Prarodiče jsou oceněni za poskytování zvyků, dědictví, 
kontinuity znalostí a tradic.Cti svým rodičům, prarodičům v životě i 
posmrtném životě ..

Čest je udělena! Respekt je získán!
Rodiče, kteří se o své děti starají. Získejte respekt svých dětí a 
respekt komunity.Děti, které pečují o své starší rodiče. Získejte 
respekt svých rodičů a komunity
. Rodiče a vnoučata, kteří se starají, respektují své prarodiče a 
vstřebávají jejich znalostní kontinuitu ... jsou požehnáni 1 BŮH!

Komunita rozumí vzájemnému chování mezi rodiči a jejich 
potomky. Rodiče vychovávají potomky podle standardů komunity 
(LGM). Děti se starají o své starší rodiče.
Poznámka! Pokud by rodiče, prarodiče vyvinuli potřebu odborné 
pomoci. Komunita převezme příspěvek od rodiny.

Rodiče 'Povinnost péče'
Rodiče žijí 1 BOŽÍ design. ON je otec, poskytovatel, ochránce.
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ONA je matka, pečovatelka, žena v domácnosti. Toto je také norma 
Společenství.

Rodiče poskytují výživu, oblečení, přístřeší a milující harmonický 
domov. Rodiče se účastní komunitního bezplatného zdraví a 
bezplatného vzdělávání. Rodiče učí své děti ctít své prarodiče.

Projevte respekt
Děti rodičům, prarodičům, pedagogům, lékařům a policii.
Junioři až senioři. Všichni zvolení lidé.

Odstoupit Respect
Čest nelze odvolat. Respekt může. Někdo projevil úctu a odplatu s 
neúctou k úctě.

Slavit Témata Fun-Day (CG Kalender)
5_3_7 Matky den Děti si ctí svou matku.
10_1_7 Otcové den Děti ctí svého otce.
7_1_7 Prarodiče den Děti a

Vnoučata ctí prarodiče.

Čest, respekt, založení: Rodina, 
Harmony, Komunita, Provincie.
Povinnost 6:
Chraňte životní prostředí a všechny jeho životní formy.

Každý opatrovník má povinnost hlídat životní prostředí a všechny 
jeho životní formy. Je součástí Osudu člověka. Být správcem 
fyzického vesmíru a 1 BOŽÍ výtvory v nich.

Produkty od fáze koncepce musí být zdravé, bezpečné, neznečišťující biologicky 
odbouratelné nebo jinak recyklovatelné. Všechno vyrobené je biologicky 
odbouratelné nebo jinak recyklovatelné. Výroba, výroba nezdravého, 
nebezpečného a znečišťujícího zboží je zločin, SLEČNA R7

MO NSTERSEEDS
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Geneticky modifikováno (navrženo) Plodiny jsou založeny na 
semenech pozměněných lidmi 1 BOŽÍ originální design za účelem 
zisku, chamtivosti a urážky 1 BŮH. 1 BŮH nechce genetický 
reengineering. Lidé mají kopírovat Evoluci (pokus, omyl) to je změnit 
a mutovat.

Jídlo, které konzumují tvorové, ovlivňuje jejich trávení. K 
trávení modifikovaných rostlin se mění trávicí systém 
tvorů (genetický reengineer) sám přes Evolution.
To nepřirozené (Anti-1GOD) typ Evolution vytváří 
nepřirozené nové typy mutací (zrůdy, monstrum).

Genetická úprava (GM) je Anti-1BOHA, ohrožení lidstva, všech 
ostatních tvorů a životního prostředí. GM-Crop z důvodu účinku flow-
on mění celý potravinový řetězec. Vytváření mutací, které vytvářejí 
nové nemoci a život ohrožující globální epidemie u všech členů 
potravinového řetězce! Lidé budou více nemocní, umírají mladší, více 
nemocných dětí, více potratů, více zvířat, útoky zvířat ...

GM-potraviny (Nezdravé jídlo): Vojtěška, Dětská výživa, Slanina, Snídaňové 
cereálie, Chléb, Řepka, Čekanka, Kukuřice, Olej z bavlníkových semen, Vejce, 
Šunka, Margarín, Maso, Papája, Hrášek, Brambory, Drůbež, Klobásy, Sója, 
Cukrová řepa, Cukrová třtina , Sladká paprika, rajčata, pšenice, cuketa, ...

MUSET UDĚLAT !!!
Vláda eliminuje hrozbu spálením zařízení pro GM výzkum a 
výrobu semen. GM plodiny jsou spáleny. Kontaminovaná půda 
byla pěstována GM-plodiny jsou spáleny 3 roky.
Vláda, která toto „zacházení“ neimplementuje, je nahrazena a nese 
odpovědnost.

Vládní stíhání: GM-vědec, vedoucí pracovníci, ředitelé výroby, 
vlastníci a pěstitelé plodin pro: "Zločin proti
Lidstvo a proti ekosystému". SLEČNA R7
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NULOVÁ TOLERANCE vůči GM !!!

Znečištění energie (Klimatická změna)

Příliš mnoho volného času, příliš velké domy, příliš velké příjmy, příliš mnoho 
nepotřebných gadgetů vytvořily špičku ve stále se zvyšujících energetických potřebách.
Energie v současné době znečišťuje životní prostředí, má vysoké zřizovací náklady, 
vysoké náklady na provoz a údržbu. Znečišťující energie závisí na spalování, uhlí,
Plyn, ropa a uran. Všechno toto pálení končí !!!

Fosilní palivo Uhlí vyrábí
Špinavá energie

Při spalování uhlí vzniká velké množství vzduchu znečišťujícího oxid 
uhličitý a kouř. Oxid uhličitý se vznáší. 50% je spláchnuto deštěm, 
zbytek se hromadí v atmosféře.Oxid uhličitý propouští sluneční světlo 
a ohřívá Zemi, ale brání tomu, aby část tepla byla vyzařována zpět do 
vesmíru. Výsledek: oteplování vzduchu, půdy a vody. Globální 
oteplování.

Výsledkem je, že se povrch Země pomalu zahřívá. Toto zahřátí 
povrchové teploty se od roku „O“ dramaticky zvýšilo*
(2004). Toto oteplování zmenšuje velikost ledovců a polárních ledových 
čepiček (viz svitek 6 Prophesy). Výsledkem je oteplování a stoupající 
hladina moří, změna klimatu.Klimatická změna: delší suchá sucha, 
prudší blesky, silnější deště, silnější rychlejší větry, nepředvídatelné 
rychle se měnící počasí. *CG New-Age řízení času

Snížení spalování uhlí na „O“ (nula) je nyní potřeba.

Lidé odpovědní za spalování uhlí jsou však zkorumpovaní, nepoctiví, 
sobečtí a nelze se na ně spolehnout, že přestanou spalovat uhlí. Proto 
zdroj (uhlí) znečišťovatelům musí být zamítnuto.

STOP kamiony, zavřete doly:
PŘEŽIJTE !!!
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Uhelné doly jsou VLASTNĚ. Zařízení na spalování uhlí je demontováno. 
Uhlíři, přepravci uhlí, spalovače uhlí jsou odpovědní,SLEČNA R7

Uhlí jako poskytovatel energie není nahrazeno pouze jiným poskytovatelem 
energie. Spotřebu energie na osobu je však třeba snížit vynuceným Night-Curfew. 
Night-Curfew snižuje spotřebu energie, zabití na silnici, kriminalitu ...
Zvyšuje páření.

Domácí a jiné než domácí spalování hnoje, dřeva, uhlí, plynu, oleje 
na vaření, topení a elektřinu, KONEC! Hořící elektrárny (uhlí, plyn, 
ropa, uran, ..) k výrobě energie jsou SHUT-Down, demontovány.
Majitelé a provozovatelé znečištění jsou stíháni, SLEČNA R7. Uhlí a uranové 
miny jsou uzavřeny a uzavřeny. Majitelé a provozovatelé těžby jsou stíháni,
SLEČNA R7

Nedýchatelný vzduch. Máte 4 minuty života!

Energie se vyrábí nespalováním.
Energie se vyrábí nespalováním. Pálení pro přesun vnitrostátní a 
zahraniční dopravy končí! Plyn a ropa se nehoří.
Vnitrostátní a zahraniční doprava na dálnicích je nahrazena slovy „dálniční 
tramvaje“ (viz plánování hrabství)! Dálková pozemní doprava je pouze po 
železnici. Individuální přenos znečišťujících látek je vyřazen.
Zrušit novou dálnici. Rozlehlé předměstí jsou nahrazeny klastrovým 
krytem.

Fracking
Fracking je velkou hrozbou pro životní prostředí, komunitu, lidi, ...
Fracking je proces vrtání a vstřikování kapaliny pod vysokým tlakem do 
břidlicové horniny, která štěpí a uvolňuje plyny. Vysoký tlak spouští 
zemětřesení. Pokud se to stane podél zlomových linií, může to spustit velkou1

Každý proces potřebuje miliony litrů vody. Ve vodě jsou přidány 
toxické chemikálie a písek.Během procesu znečišťují okolní podzemní 
vody plynný metan a toxické chemikálie. Pití této vody má

23 1 VÍRA 15.10.4.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

mělo za následek neurologické, senzorické a respirační poškození. Jak 
lidem, tak zvířatům. Vegetace je také silně ovlivněna. Nevhodné ke 
konzumaci lidmi nebo zvířaty.

Odpadní kapalina je ponechána v nadzemních kalužích, aby se odpařila. 
Uvolňování těkavých organických sloučenin do atmosféry, znečištění vzduchu, 
vytváření přízemního ozonu a kyselých dešťů. Výsledkem je nezdravá 
hospodářská zvířata a scvrkávání nepoživatelné pastviny, plodiny, ovoce ... 
Obyvatelé si stěžují na únavu, nevolnost, bolesti hlavy a horší. Plyny mohou také 
mít za následek „Wildfire's“.

Použití výbušnin spouští zemětřesení. Použití v blízkosti zlomových 
linií může vyvolat velké zemětřesení kdekoli podél zlomové linie
(někdy daleko). Tyto výbuchy také poškozují podzemní vodní nádrže. 
Uvolňují také plyny, díky nimž jsou lidé, zvířata a vegetace nemocní. 
Tyto plyny mohou být příčinou požáru Wildfire(s)!

Fracking končí! Majitelé, provozovatelé jsou stíháni, SLEČNA R7.
Vláda, která umožňuje Fracking, je nahrazena a její členové jsou 
odpovědni, SLEČNA R7.

Již brzy poptávka po sladké vodě převýší dostupnost sladké vody. 
Znečištěné vodní cesty(potok, potok, řeka, rybník, jezero ...) vytvořit 
nedostatek čerstvé vody. Bouřková voda naplněná toxiny, jedy, 
farmaceutika, .. Neoprávněné ukládání průmyslového odpadu, toxinů, jedů,
. . . Znečištění vodních toků končí, znečišťovatelé jsou stíháni, jednotlivci
SLEČNA R3 všichni ostatní, SLEČNA R7.

Žádný příjem tekutin. Máte 4 dny života!
Znečišťující zábava Končí. Ve vzduchu: Letecké show, soukromé: letadlo, 
tryskové letadlo, vrtulník, dron, raketoplán ... Pod vodou: motorové člunové 
závody, jiné: kajutový křižník, výletní lodě, vodní skútry, rychlé čluny, jachty, 
vznášedla ... Na zemi: všechna 2,3 a 4 kola motorizovaná, jízdní kola, kola, 
buggy, SUV, sportovní automobily, limuzíny, automobilové závody, 
automobilové kousky, luxusní vozy. .
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Vytváření Garbage je omezeno!
Výroba jednorázových produktů* KONEC! 
Tištěná nevyžádaná pošta* KONEC!

Vytváření zbytečných JUNK (sběratelské předměty, gadgety, návrhářské vybavení, ...)* 
KONEC! Používají se biologicky rozložitelné nebo opakovaně použitelné obaly.
*Tito poskytovatelé jsou stíháni, SLEČNA R7

Škůdci
Mimo insekticidy (Chemikálie) se používají na plodiny, 
ovocné sady ... Kontaminované plodiny, ovocné sady a 
potraviny jsou nevhodné pro lidskou nebo zvířecí 
spotřebu. Komunita je spaluje (Hrabství). Spalování ze 
zdravotních důvodů je jediným důvodem pro hoření

Insekticidy (Chemikálie) prosáknout do ekosystému končícího v mořích, 
oceánech. Znečištění podzemní vody, znečištění nádrží na pitnou vodu. 
Znečištění ekosystému oceánu a znečištění mořských plodů.Výrobci 
insekticidů (chemikálie, jedovaté, toxické) jsou stíháni, SLEČNA R7.
Vláda, která povoluje toto znečištění, je nahrazena, SLEČNA R7.
Používejte přírodní insekticidy.

Herbicidy jsou stejně nebezpečné a znečišťují půdu a vodní cesty.
Výrobci herbicidů jsou stíháni, SLEČNA R7. Vláda, která toto 
znečištění povoluje, je nahrazena a stíhána, SLEČNA R7.

1 BŮH čeká, až se ozve!
Defoliant Modlitba Hanebný den 6.2.7.

Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Chrání rostliny, půdu a vodu před toxiny
Postavte se proti genetické modifikaci jakékoli živé věci. 
Zajistí, že Shire spálí otrávenou půdu
Potrestá Herbicidy, znečišťovatele GM-plodin Za 
slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá v den Defoliant!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Týrání zvířat
Krutost zvířat končí. Vinni jsou stíháni, SLEČNA R4.
Kryt baterie je zničen a nahrazen „volným výběhem“.
Provozovatelé krytu baterie jsou stíháni, SLEČNA R4 pro každé zvíře.

Život Přeprava zvířat končí více než 30 km. Porušení primárním 
producentem agenta, dopravcem, SLEČNA R4 pro každé zvíře.

Cirkus zvíře Téma-Konec 
zákona o parku. zvíře
Trenér zvířat, zábava
Provozovatel cirkusu Končí. Zvíře dostat, 
SLEČNA R4 pro trenéra, zaparkovat
každý akt. operátor,

SLEČNA R4 pro
každý akt.

Zoo jsou uzavřeny a nahrazeny přírodními rezervacemi, 
ve kterých jsou umístěny pouze místní druhy.
Nelegální zoo je zavřená, operátor dostane, SLEČNA R4
pro každé zvíře.

The chrt-závodní průmysl vyvolává u zvířat 
strach a bolest tím, že je používá jako živou 
návnadu. Králíci, selata, vačice, koťata nebo 
kuřata jsou zlobeni, roztrháni, rozhozeni a 
taženi. Živá návnada je vyděšená, v agónii. 
Končí to! Pro každou živou návnadu:SLEČNA R4

Chrti kteří jsou poražení, jsou 
paličkovaní, otráveni nebo zastřeleni a 
vyhozeni. Australský chrtí dostihový 
průmysl řezníci 17 000+ chrtů ročně. Není 
známo, kolik živých návnad je mučeno, 
zabito?Všichni v chrtích dostizích. Lidé 
sázejí, sledují
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vinen sdružením. Hanba jakékoli komunity, vyhýbejte se jim! 
Pořadatel, majitelé, bookmakři:SLEČNA R4 pro každé zvíře.

Zabíjení vzrušení (lovy: Safari, Royal, jiné ..)
zvířat končí. Pouze Rangers mohou zvířata 
utratit. Promotér a lovci dostanou, SLEČNA R4
pro každé zvíře.

Závodní zvířata končí. Závodní koně,
(věž, překážka, běh na lyžích, rovina ..), hrát 
Polo, buggy racing (Klusání, stimulace ...), Ukaž 
skákání končí. Místo konání závodu je zničeno. 
Majitel závodního zvířete, trenér a 
provozovatel závodiště dostanou,SLEČNA R4.

Mulesing, řezání vlny nesoucí kůži z ocasu, záď 
oblasti ovcí. Způsobuje mučenému zvířeti mnoho 
bolesti. A také jej může infikovat. Mulesing, končí. 
Je stíhán,SLEČNA R4 pro každé zvíře.

Boje zvířat Konec. Pořadatel, majitel zvířat, trenér, bookmaker: SLEČNA
R4 pro každé zvíře.

Býčí zápasy konec! Býčí arény jsou 
zbourány. Promotér, Matador a jeho 
gang dostanou,SLEČNA R4. Divácká 
hanba. Shun, hanba je!

Inbreeding nezdravých psů pro módu mizí, je krutý. Brachycefalická 
plemena (Pugs, Angličtina, Francouzský buldoček ..) jsou chováni stále více 
plochými tvářemi. To má vedlejší účinky, problémy s dýcháním, které 
způsobují kolaps psů během horkého počasí a srdeční choroby v důsledku 
špatného dýchání, což způsobuje, že psi trpí celý život.Tento typ svádění 
končí! Chovatelé, majitelé, získejteSLEČNA R4 pro každé zvíře.
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Brachyce-phalic plemena: Americký stafordšírský teriér, Affenpincher, 
Bichon Frise, Bostonský teriér, Boxer, Bruselský Grifton, Buldok, 
Bullmastif, Cane Corso, Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua, Chow 
Chow, Dogo Argentino, Dogue de Bordeaux, Anglický doga, Francouzský 
buldoček, Japonci Chin, King Charles Spaniel, Lhasa Apso, Maltézan, 
Neapolský mastin, Newfoundland, Pekingese, Pug, Presa-Canario, Shar-
Pei, Shih Tzu, Silky teriér, Tibetský španěl, Jorkšírský teriér.

Válečný
Vojenské znečištění dopravou a výbušninami, A / N 
(Atomová / jaderná) B (biologický) C (chemikálie)
zbraně. Představují hrozbu pro lidský, zvířecí a 
rostlinný život. Výrobní zařízení, zásoby těchto 
zbraní jsou zničeny, recyklovány SHIRE. Vědci, 
kteří tyto zbraně vytvářejí, získají
SLEČNA R7. Vláda, která umožňuje výrobu nebo 
skladování těchto zbraní, je nahrazena a získána, 
SLEČNA R7.

Chraňte životní prostředí!
Amorální povinnost a občanská povinnost!

1 BŮH čeká, až se ozve!
Místo výskytu Modlitba Oslava den stanovišť 9.1.7.
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Požádá o pomoc při ochraně stanoviště
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Sliby o odpovědnosti znečišťovatelů 
Sliby o harmonizaci s biotopem
Žádá, aby byli znečišťovatelé potrestáni nyní a v 
posmrtném životě pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá v den stanovišť!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Povinnost 7:
Manifest Use Law Giver Manifest šířil své poselství.

Všechny ostatní náboženské publikace nahraďte a Manifest dárce zákona
Zlikvidujte zastaralé publikace ekologicky smažené. Když kašovité krmivo pro 
červí farmu skartujte zastaralé publikace, namočte je do vody.

Projděte manifest, když uvidíte přečíst zajímavý nadpis. Dále 
proveďte hluboké čtení. Přečíst, pochopit, použít a žít !!!

Duch a porozumění poselství je to, co
záležitosti. Ne význam jednotlivého slova nebo struktury věty. 
Pochopení ducha a účelu myšlenky pomůže při implementaci 
zprávy.

1 BŮH přeje si, aby každý člověk dostal příležitost číst a studovat
LGM'. Ti, kteří neumí číst, by si to měli nechat přečíst. ŽÁDNÉ 
VÝJIMKY. Každý opatrovník-opatrovník zde má povinnost. 1 BŮH
sleduje.

Opatrovník použijte Manifest dárce 
zákona jako průvodce pro uctívání, život a 
práci. Denně se modlí a s přesvědčením 
říkají Denní modlitba.

Podporovatelé připojit se k organizacím(Obchodní, Volný čas, 
Komunita, Vzdělávací, Politické, Profesionální, Obchod ...) aby mohli 
ovlivnit svůj provoz, uvést je do souladu s Manifest dárce zákona.
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Podporovatelé povzbudit ostatní ke konverzi. Pomáhají pochopit 
„Manifest dárce zákona“. Pro morální podporu používají „Modlitbu za 
výzvu“.

1 BŮH čeká, až se ozve!
Výzva Modlitba
Milý1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Žádá pomoc s přeměnou nevědomého nevěřícího 
Pomozte nevěřícímu získat 1 VÍRA
Děkuji vám za tuto zkušenost s účastí na výzvě. Snažím se 
dělat další výzvy
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá, když je konfrontována s nevědomým nevěřícím!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Podporovatelé navštívit shromáždění. Povzbuzují ostatní, aby navštívili 
shromáždění. Zahájí nové shromáždění tím, že najdou alespoň 7 lidí a poté 
se sejdou, což je shromáždění (viz 1 FAITH, start a Gathering).

JAK TO ZAPISUJE BUDE !!
Povinnost 8:
Vyvarujte se a vyčistěte znečištění.

Největší výzvou pro přežití lidí je znečištění. Náš
životní styl a aktivita jsou největším znečišťovatelem. Ovlivňuje klima, 
ekořetěz, životní prostředí, řetězec potravin, kvalitu života, počasí, 
divokou zvěř ... Musíme se změnit! Nebo nechte znečištění způsobit, že 
jsme nemocní, nemocní a nakonec ...

Hlavní příčinou znečištění jsou lidé, kteří spalují věci. To
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začíná kouřením. Pokračuje spálením(hnůj, dřevo, uhlí, plyn, 
ropa ..) vařit (BBQ, domácí, komerční). Hořet
(uhlí, plyn, ropa, uran) produkovat „Dirty Energy“. Hořet
(ropa, plyn, uhlí, uran) pro přepravu zboží a osob
(induviduální, hromadné). Vyvarujte se hoření! Zavřít(vypalovací 
zařízení a doly) všechny zdroje hořícího materiálu. Zničte dostupné 
zásoby šetrné k životnímu prostředí. Porušení jednotlivciSLEČNA R3
. Porušení subjekty, SLEČNA R7.

viz zelená
Pojem!

VAROVÁNÍ !!! Rodiny opatrovníků nemají žít blíže než 70 km od 
zařízení na spalování uhlí, plynu, ropy a uranu. Aby se zabránilo 
většímu riziku rakoviny, potratu, předčasného stárnutí, 
onemocnění dýchacích cest, mrtvého porodu, ...

Další hlavní příčinou znečištění jsou jedy a toxiny vstupující do 
vodního řetězce (rybníky, jezera, potoky, řeky, podzemní 
nádrže, podzemní voda, moře, oceány).
Zemědělství (Hnojiva, herbicidy, pesticidy ..), Budova
(odpadní toxin prosakuje do půdy ..), Výroba (toxický odpad..), 
Čištění (fosfáty ..), Kosmetika (Arsenic Cadmium, Lead, Mercury ..), 
Těžba (kyanid, hydroxid sodný, frakce, kyselina sírová), 
Pharmaceuticals (zvíře, lidské léky, odpad). Nepoužívejte jedy a 
toxiny. Zavřete všechny zdroje jedů a toxinů. Zničte dostupné 
zásoby ekologicky. Porušení jednotlivciSLEČNA R3.

Porušení subjekty, SLEČNA R7.

V severním Pacifiku vytvářejí USA a ve 
spolupráci s Japonskem umělý ostrov 
„Plastic Pollution 1“. Rozšiřující se ostrov
(aktuální velikost: Grónska) sestává 
hlavně z plastů. Pohlcuje se tuleňem

a ptáky, které vstoupily do potravinového řetězce (moře). Jíst 
mořské plody z této znečištěné oblasti vstupuje do lidského 
trávení a poté vstupuje do krevního oběhu těla a znečišťuje celé 
tělo, což vede k bídě a utrpení. USA a Japonsko mají uklidit 
nepořádek, TEĎ !!! Opatrovnický opatrovník není
0
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jíst mořské plody (losos, sushi ..) ze severního Pacifiku.

Vyvarujte se výroby nerozložitelných obalů a 
produktů. Jídlo a pití v plastovém obalu
- nádoby končí. Plastová obuv plast(umělá 
vlákna) oblečení škodí vaší pokožce.

Koncová výroba plastových výrobků a vláken.

Špatné zprávy! Plast je nyní v lidské krvi běžný! Bude plast 
znamenat pomalu nemocné agonizující ..

Obchodní (parazitický, dravý) viděl příležitost využít výhod druhých, zisk. 
Ziskáři chtěli více leisuretime, stejně tak odbory.Leisuretime aktivity 
způsobují spoustu odpadků, znečištění, zranění, zdravotní rizika, 
ohrožují jiné druhy. Většina aktivit v rámci volného času je vandalismus v 
životním prostředí.Zbytečné aktivity volného času jsou nahrazeny 
dobrovolnictvím v hodnotných komunitních činnostech podporujících 
osud lidstva!

Cestování, cestovní ruch se vyvinulo v hrozbu. Výletní lodě vykládají 
turisty, kteří se rojí jako hmyz(švábi) přes přístavy a místní stanoviště. 
Narušují místní životní styl a zvyšují životní náklady místních obyvatel. 
Vytvořte hory odpadu.Tato zábava na volnoběh dobře
Končí! To platí také pro leteckou, autokarovou a železniční turistiku.

Davová zábava končí!
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Davová zábava vytváří spoustu „odpadků“! Radě dochází 
oblasti skládek. Ukončete horu z 'GARBAGE!

Davová zábava potřebuje místa! Rady odložily velké oblasti stranou a 
dostaly se do velkých dluhů vytvářejících obrovská místa. Za provoz a 
údržbu se hromadí obrovské náklady. Místa nejsou využívána 90% času.
Už žádná nová místa! Stávající jsou zničeny!

Davová zábava vyžaduje obrovské investice do veřejné, vnitrostátní 
dopravy a parkování! Žádná místa, náklady na infrastrukturu klesly.
Eliminuje „chaos“ na silnici a parkování!

Crowd Entertainment přináší globální zábavu:
Olympiáda (para, léto, zima), Světové zájezdy
(Skupiny, ...), Fotbal (světový pohár), Gran Prix, F1
(motocykly, motorová vozidla).
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Davová zábava vytváří velké davy. Velký dav je nestálý, boje často 
propukají, hysterie je možná, panika ... Velký dav je hrozbou pro 
sebe i komunitu. Velké davy jsou magnetem pro všechny typy 
závislých a jejich dodavatele. Velké davy potřebují hodně

drahé zabezpečení. Zábava velkého davu končí!

ZASTAVTE ZNEČIŠTĚNÍ TRESTUJÍ ZNEČIŠŤOVAČE

PŘEŽIJTE !!!
Povinnost 9:
Chraňte zvířata před krutostí a vyhynutím!

1 BŮH chce, abychom si užívali a respektovali zvířata. Měla by být prokázána 
úcta ke zvířatům. Pro radost přinášejí do našich životů jako mazlíčka nebo ve 
volné přírodě. Jako společník do práce(vodicí pes, smečka, ovčí pes ...). Jako 
dodavatel přikrývek, oděvů, obuvi, podlahových krytin ... Jako poskytovatele 
výživy(pití, jídlo).
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1 BŮH čeká, až se ozve!
Zvíře Modlitba
Milý1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Děkuji za požehnání zvířat
Kdo nám dává potěšení, společnost a obživu! Budu je 
respektovat a chránit je před krutostí. Potrestám 
každého, kdo je krutý ke zvířatům pro slávu1 BŮH a 
dobro lidstva

Tato modlitba se používá, když je potřeba!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
1 BŮH očekává, že lidstvo bude správcem všech zvířat. Člověk 
dostal vynikající intelekt (Děkuji 1 BŮH) zvířatům má být správcem 
světa zvířat. KRUTOST zvířatům je trestný čin, který je stíhán! 
Pokaždé, když druh vyhynul, lidstvo selhalo.

Týrání zvířat je urážlivé 1 BŮH trestný čin, který má být stíhán.
Pouzdro na baterie, zanedbávání, lov na safari, závodní zvířata, pořádání 
bojů se zvířaty, testování produktů, postupy na zvířatech, mučení ...
Jakákoli osoba, klub nebo organizace, která sponzoruje nebo napomáhá 
týrání zvířat (Bull-fight Arena, Circus, Greyhound-Racing Oval, Race-track, 
Steeple-chase course, Klusácká dráha, Zoo ...) jsou stíháni SLEČNA
R4 pro každé zvíře a zavřeno. Svatyně jsou podporovány!

Boje zvířat (Medvěd, Býk, Kohout, Pes, ...) Konec. Majitel, trenér a 
promotér zvířat jsou v klecích, SLEČNA R4. Místa jsou zbourána.

Kryt baterie je zbourán. Nahrazeno výrazem „volný výběh“.

Zábava cirkusových zvířat končí. Zvířata jsou nahrazována 
lidmi.

Život Přeprava zvířat končí dále než 30 km. Používají se přenosná 
jatka.

Závodní zvířata končí. Místo konání závodu je uzavřeno, zbořeno. Majitel 
závodního zvířete, trenér, provozovatel závodního závodu, SLEČNA R4.
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Zabíjení vzrušení (Safari lovy, královské lovy, jiné lovy) zvířat 
končí. Pořadatel, Lovci jsou stíháni, SLEČNA R4 pro každé zvíře.
Pouze Rangers mohou zvířata utratit.

Zábavní park pro zvířata končí. Nahrazeno hrami, jízdami, ...

Zoo jsou zavřené. Nahrazeno přírodními rezervacemi, ve kterých jsou 
umístěny pouze místní druhy. Každý kraj má Wildlife Sanctuarie(s).

Svatyně
Shire Sanctuary chrání místní 'Habitat'. Je to 
ekosystém, skalní a pískové útvary, vegetace, 
divoká zvěř. Staňte se dobrovolníkem Rangerů 
Shire Sanctuaries. 1 BŮH sleduje.

Každá Shire-Oasis má svatyni. Několik Shire-Oasis může vytvořit 
koridor Sanctuary. Zemská vláda pomáhá s koridorem Sanctuary.

Rybaření
Rybaření slouží 1 potřebě, sběru jídla. A 
vnímaná potřeba mít vzrušení (sport).
Custodian Guardian podporuje rybaření na 
jídlo. Rybaření pro vzrušení(sport) není.

1 BŮH čeká, až se ozve!
Rybaření Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Děkuji za požehnání rybaření
Je to dobré pro duši a dobré pro žaludek! Nebudu 
nadměrně lovit ani nedovolím nadměrný rybolov
Potrestám rybáře hledající vzrušení a jejich 
propagátory Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá, když je potřeba!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Na lov ryb dohlíží vláda, aby se zabránilo nadměrnému rybolovu. Pro určité 
druhy platí limity velikosti. Ryby pod určitou velikost jsou vypuštěny (zákon).

Lov a přeprava návnadových ryb může šířit škodlivé organismy 
mezi ekosystémy a ohrozit je. Přesun ryb z jednoho místa na 
druhé může způsobit zavedení mimozemských ryb do 
ekosystému. Zkontrolujte místní předpisy.

Používání živé návnady je kruté. Nedělej to!

Chamtiví farmáři, farmáři přeplňují zemi. Výsledek, pastva. Výsledek, 
dezertifikace(špatné počasí věci urychluje). Výsledek krutosti k životu 
zvířat.To končí! Chamtiví farmáři, farmáři ztrácejí půdu
- kompenzace mimo. Jsou stíháni,SLEČNA R4 pro každé zvíře.

Ukončete krutost vůči všem výtvorům 1 BOHA.

Povinnost 10:
Postavte se nespravedlivě napadeným, znevýhodněným, slabým a potřebným!

Jednotlivci a komunity mají morální povinnost, občanskou povinnost 
postavit se za nespravedlivě napadené, znevýhodněné, slabé a potřebné.
Morálně silný (ON ONA) mají povinnost pomáhat emocionálně, 
mentálně a fyzicky znevýhodněným. Depozitář Guardian vykazuje 
silné vedení. Komunity, které nesplňují své morální povinnosti a 
občanské povinnosti. Nezaslouží si přežít!

37 1 VÍRA 15.10.4.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Nespravedlivé útoky mohou být výsledkem: arogance, podvod, elitářství, 
chamtivost, žárlivost, nevědomost, nespravedlnost, nedorozumění, tlak 
vrstevníků, křivá přísaha, pomsta, pýcha, sociální status, apartheid 
bohatství, ... Nejedná se o obranu za nespravedlnost. Nepravost je napravena. 
Iniciátor(s) nespravedlnosti je (jsou) odpovědný (kompenzace, rehabilitace).

Lidé jsou znevýhodňováni kvůli svému přístupu, chování, vzhledu, důvěřivosti, 
společenskému postavení, .. Jednotlivci a komunita mají povinnost těmto 
nešťastníkům pomáhat. To neznamená rozdávání.Ale napravit podmínky, které 
jsou příčinou a následkem toho, že zůstaneme v nepořádku
- zuřivý. Lidé mají vlastní zájem překonat svou situaci.

Slabí jsou velkou výzvou, kterou lze snadno 
přehlédnout a zapomenout. Slabí se mohou zdát 
patetičtí. Frustrující pomoci.Přesto potřebují pomoc.

1 BŮH čeká, až se ozve!
Denně Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru 
Pomozte mi být čistý, soucitný a pokorný pomocí 7 
Svitky jako průvodce:
Budu chránit vaše výtvory a trestat zlo.
Postavte se nespravedlivě napadeným, znevýhodněným, slabým a potřebným 
Nakrmte hladové, ukryjte bezdomovce a uklidněte se
Vyhlásit:
1 BŮH, 1 VÍRA, 1 Církev, strážci vesmíru Děkuji vám za 
dnešek
Váš nejpokornější věrný opatrovník-opatrovník (1Svatý název)
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Tato modlitba se používá každý den, sama nebo ve skupině na jakémkoli místě, které se vám 
líbí, a čelí vycházejícímu slunci se zavřenýma očima. Předneseno na shromáždění.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Čím zkaženější, nemorální a sobeckější se komunita 
stává. Čím více tato komunita potřebuje. Jsou 
potřební, protože komunitabohatství není sdílené 
stejné. K překonání tohoto, všichni účastníci
„Chain of Evil“ jsou odpovědni, zbaveni majetku, SLEČNA R6.
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Být bohatý je škodaSLEČNA R6.

1 BŮH nemá rád: arogance, spravedlnost, okázalost, 
bohatství, marnost, násilí, plýtvání, bohatství, to není pro 
Nebe.
1 BŮH nelze podplatit ani koupit !!!

Povinnost 11:
Nakrmte hladové, ukryjte homeles a uklidněte se nemocní!

Místní dobře situovaná komunita má bezdomovce (spí 
v popelnicích) podvyživený (jíst odpadky) bojuje
(obtěžováni, šikanováni a pronásledováni sběrateli dluhů) lidé.

Mnoho z jeho lidí se obejde bez nutnosti každodenního života 
(jídlo, čistá voda, slušné oblečení, pohodlný přístřešek). Tyto

potřební lidé žijí v bídě, což často vede ke 
zneužívání návykových látek (kouření, alkohol, 
prostituce a látky měnící mysl). Potřebují pomoc, 
vaše komunita, ..

Toto je sobecké společenství žijící v „řetězu zla“ a 
nesplňující svou povinnost lidské slušnosti. Je to vaše 
komunita? Pokud ano, je vaší povinností věci změnit. 
Pokud tak neučiníte, je to nemorální, Zlo je Anti-1BŮH.
Zlo je svléknuto, uvězněno SLEČNA R6

Komunita, která umožňuje rodičům (Špatné, 
nevhodné) ve 2 příběhových budovách, 2 pracovních 
místech 2 auta pošlou své děti do školy bez snídaně a 
sendvičů. Je komunita, která si nezaslouží přežít. Má 
vaše komunita hladové lidi, stydí se a živí je.
1 BŮH sleduje!

Odvrací komunitní zdravotnické zařízení nemocné lidi, protože nemají 
zdravotní péči. Všichni (ne rehabilitátoři) má 1 BŮH právo na 
bezpodmínečnou zdravotní péči zdarma. Odepření bezplatné zdravotní 
péče je trestný čin, SLEČNA R6 + ztrácí profesionální akreditaci.
Vyhýbejte se a zahanbujte každého parazitického vyděračského lékaře.
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Zdarma zdravotní péče a 1 BŮH Správně!
1 BŮH čeká, až se ozve!
Děkuju Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Děkuji, že 
jste mě zásobili každodenním pitím a jídlem Living 
podle vaší nejnovější zprávy
Snažím se každý den si zasloužit výživu
Mohu být ušetřen mučením bolestí žízně a znecitlivění hladu
Váš nejskromnější věrný opatrovník (1Svatý název)
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Použijte tuto modlitbu před každým krmením!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Komunita, která má prázdné domy. Neměl by mít bezdomovce.Má vaše 
komunita prázdné domy a bezdomovce. Přesuňte se bez domova do 
prázdného domu. Ukončení investice do nemovitostí. Ukončete parazitické 
dravé šmelinářské hospodáře. Držte je odpovědné,SLEČNA R6

Depozitář Strážce nemá žádné bezdomovce. Jakýkoli bezdomovec je 
převeden do bydlení Shire Cluster. The''Hrabství'' okamžitě nasadí 
bezdomovce wmw x1. Pohotovostní služba provinční komunity
(CE) pošle hodnotitele, který rozhodne, zda lze bezdomovce 
začlenit do komunity. Někteří bezdomovci nemusí být schopni 
integrovat se.Kraj se o ně stará. Nikdo nezůstal ležet v

okap, dehydratace, mrznutí, hladovění, zhoubný, 
napadený, naštvaný psy, ... zemská a hrabská 
vláda, která selhává ve své péči o občana. Jsou 
nahrazeni, stíháni,SLEČNA R7 Melbourne>

Opatrovnický opatrovník věří, že každý (ne rehabilitátoři) člen 
komunity má 1 BŮH právo na: jedlé jídlo, čistá voda,
slušné oblečení a bezpečný pohodlný úkryt.

Nahraďte sobecké společenství 
rovností a harmonií
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Povinnost 12:
Protestujte nespravedlnost, nemorálnost a ekologický vadalismus!

Získání výhody nad ostatními hromadí obrovské množství 
hmotných věcí, vlivu a moci. To vede k nerovnoměrnému bohatství
rozdělení (Bohatství-apartheid). Bohatství vytváří 
nutkání mít více a chránit to, co máte. K tomu 
bohatý zkorumpovaný Justice. Mají zákonyd 
(Korupční zákon) posílit a chránit jejich „sobectví“. 
To vede k nespravedlnosti. Tihle lidé(Chain of Evil 
members) jsou také hlavní příčinou „Amorality“ a 
„Environmental-Vandalism“.

Korupční zákonná nespravedlnost: Diplomatická imunita, dvojí 
ohrožení, vyjednávání námitek, imunita, promlčecí lhůta, výsada, ...
Poškozený zákon je odvolán (nové odsouzení)! Odvolání je zastaralé
0.1.1.1 (01.01.2004). Vinni jsou stíháni.

Nespravedlnosti dětí: bití, žebrání, obtěžování, práce, 
pedofilie, prostituce, vojenství, sebevražedný atentátník .. 
Dětská nespravedlnost nejhorší forma komuny
- nity bezpráví, selhání! Ukončete nespravedlnosti 
dítěte. KLIČKA VINNÁ !!!

Nespravedlnosti žen: domácí násilí, rozdíly v odměňování, 
znásilnění, náboženské, sexuální obtěžování, prostituce, 
otroctví .. Ženy bezpráví, je třeba řešit selhání komunity! 
Ukončete nespravedlnosti žen.

Komunitní nespravedlnosti: Šikana, elitářství, chamtivost, 
šlechtění, boháčský apartheid, dědičná tyranie ...
Je třeba řešit komunitní nespravedlnosti!

Špatná zákonná nespravedlnost: Freehold, privatizace nástrojů, 
autorská práva a patenty (duševní vlastnictví)Zajištění, Daňově 
uznatelný dar, úvěr, hazardní hry ... Špatný zákon je odvolán 
(nové odsouzení)! Odvolání je antedatováno na 0.1.1.1
(01.01.2004). Vinni jsou stíháni.

Náboženská nespravedlnost: Odpuštění, obřízka (HE, SHE 
mutilace), celibát, obtěžování, výsada, pedofilie, oběti, ženy
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diskriminace.. Odsuzovat a vyhýbat se náboženské nespravedlnosti. Staňte se 
opatrovníkem opatrovníka! Udržujte duchovenstvo odpovědné. Existuje pouze:

1BOH 1FAITH 1Kostel (UCG1)

Spravedlnost je „ZÁKLADNÍ“ lidskou potřebou. Spravedlnost je 
nezbytná pro fungování komunity, přežití (viz 7 provincií).
Spravedlnost nastoluje pravdu a napraví vnitřní 
spravedlnost. Spravedlnost nemá porotu. Má povinné tresty, 
rehabilitaci, odškodnění.

Nespravedlivé řízení: Atentát, Korupce, Popravy, Útěk, Elitářství, 
Bohatství, apartheid, Znečištění, Mučení proti vandalismu, 
Tyranie, .. Vyměňte Tyranii (Dědičné, politické) s vícenásobným 
výběrem 1. za postem svobodně zvolené správy výboru.
Stíhat tyranii: SLEČNA/R7 Vláda, která vytváří nespravedlnosti, je Zlo 
nahrazeno a stíháno: SLEČNA/R7 .
Každý člověk má morální občanskou povinnost ukončit bezpráví. Přimět lidi k 
odpovědnosti, které jsou příčinou a následkem bezpráví, SLEČNA R6-R7

NULOVÁ TOLERANCE na NESPRAVODLIVOST!

Mnoho lidí v komunitě souhlasí Amorálnost. To končí. Náboženské 
filosofie jsou vyřazovány za účelem výkonu, konzumu a 
volnočasových aktivit.Morálka je nahrazena snahou o 
sebeuspokojení (posílení temné stránky zla). To není přijatelné! Tito 
lidé nesou odpovědnost.

Lidstvo padá příliš mnoho času. To končí.
Příliš mnoho leisuretimu je příčinou a následkem příliš mnoha 
nepotřebných haraburdí. Příliš mnoho odpadu. Příliš mnoho 
znečištění.Příliš mnoho turistiky. Příliš nuda. Příliš mnoho 
závislostí. Příliš mnoho hraní nebo sledování her.Nedostatek 
pracovní morálky a ducha Společenství.

Příliš mnoho leisuretimu je nahrazeno (wmw, dobrovolnictví). 1 BŮH nastavte 
příklad práce 5 dní v 6. den, zhodnoťte svůj úspěch, dokončete nedokončenou 
práci a naplánujte práci na další týdny. Po práci je leisuretime používán jako 
dobrovolník.Ve dne 7 odpočívejte, užívejte si života, bavte se
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Den, oslavte, zúčastněte se shromáždění. No Gathering near, start 1.

Snaha o sebeuspokojení leisuretime. Rozděluje 
komunitu na ty, které mají příliš mnoho a ty, které 
nemají dost (Wealth Apartheid). Cut Ammorality, 
leisuretime, consumerism, waste and embrace:
1BOH 1FAITH 1Kostel UCG

Environmentální vandalismus (Ekoterorismus) jsou jednotlivci a 
organizace projevující neúctu 1 BOŽÍ výtvory. Ukažte neúctu, SHUN, 
hanba Anti-1 BŮH Environmentální vandali: SLEČNA R7.

Environmentální vandalismus (EV) ohrožuje „ekosystém“ jeho 
vegetaci, jeho tvory, náš potravní řetězec. EV hlavní příčina Globální 
oteplování. Příčina nového globální nemoci. Ohrožení kvality života.

EV, těžba uhlí, doprava uhlí. Otevřená doprava uhlí 
znečišťuje ovzduší.Jemný uhelný prach vdechují lidé 
a zvířata, díky nimž jsou nemocní. Kontaminované 
prádlo má za následek kožní poruchy. Půda, 
plodiny, vegetace jsou znečištěné, nevhodné pro 
lidskou nebo zvířecí spotřebu.

Otevřené vody (potoky, přehrady, jezera, rybníky, potoky, déšť, nádrže, řeky, 
sníh) jsou znečištěné, což znemožňuje pití pro lidi a zvířata. Otevřená 
přeprava uhlí končí. Provozovatelé, subdodavatelé a řidiči jsou stíháni,
SLEČNA R7 + platit lékařskou péči, účty za veterináře a uklidit. Poškozená 
kriminální vláda, která to umožňuje, je nahrazena v klecích všech jejích 
členů,SLEČNA R7.

Environmentální vandalismus jsou lidé žijící v nadměrně 
velkých domech. Lidé s zbytečnými zahradami, bazény, 
tenisovými kurty .. Lidé s loveckými chatkami, chatkami 
na pláži ... Toto je nahrazeno
CG hrabství plánování.

Účelem Shire Planning je využití půdy ve prospěch místních komunit a 
stanovišť. Je nezbytné, aby Společenství a Habitat harmonizovaly.Veškerá 
úrodná půda je využívána k pěstování potravy nebo k farmaření, čímž je 
zajištěno poskytnutí některých útočišť pro původní vegetaci a původní 
tvory. Neúrodná půda se používá pro domácí a jiné než domácí stavby. 
Stávající budovy na úrodné půdě jsou demoliční
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kůlna a recyklace na neúrodné půdě. Sídla s marnost zahradami, byty, řadové 
domy, podkrovní domy, prázdninové domy, vesnice pro odchod do důchodu 
jsou nahrazeny shireovými domy Shire na neúrodné půdě.

Environmentální vandalismus zločin, SLEČNA R7

Povinnost 13:
Provádějte práci za odměnu, žádné loafování!

1 BŮH chce, abys pracoval! Komunita chce, abyste pracovali! Vaši 
rodiče chtějí, abyste pracovali!Ty chceš (mít) pracovat. 1 BŮHLidský 
design je aktivní a užitečný. Nezklam1 BŮH.

Lidé se chtějí cítit užiteční. Nejlepší způsob, jak toho dosáhnout, je pracovat.
Za práci se očekává odměna.

Odměna je 3 způsoby. Plat, spokojenost, jídlo na duši. Plat opatrovníka 
opatrovníka je založen natýdenní minimální mzda'' (wmw) a multiplikátor.
Platová stupnice začíná a wmw x1 (minimální) na wmw x7 (maximum) :
wmw x1

wmw x2
wmw x3
wmw x4

nekvalifikovaný, učeň
zručný, Živnostník
Senior obchodník
Dozorce

wmw x5
wmw x6
wmw x7

Vůdce
Manažer
Administrátoři
trator

''wmw'' jsou stanoveny každoročně vládou. wmwmohou zůstat stejné nebo jít 
nahoru nebo jít dolů, jak to vyžadují ekonomické podmínky.

Pro stanovení mezd a podmínek jsou standardizovány. Pro nejlepší 
ekonomické řízení je každý výdělečně činný. Poznámka ! Soukromé 
vlastnictví, vlastnictví státu bylo zrušeno a nahrazeno CROn (Provoz 
komunity vlastněný neziskově). Odbory jsou odhlášeny. Vláda stanoví 
mzdy a podmínky každý rok.

Pracovní podmínky: Pracoviště musí být zdravé a bezpečné s 
ochrannými pomůckami a obuví používanou podle potřeby. Nátlak 
na lidi, aby dělali více práce za kratší dobu, je nebezpečné, nezdravé 
a snižuje kvalitu.Přestávky jsou každé 3 hodiny. Celkový počet 
odpracovaných hodin denně nesmí překročit 10 hodin.

CG 21h Klock čas platí.
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Uspokojení z práce (JS) je stav mysli. Pokud člověk pracuje, 
protože musí. Musí si vytvořit vlastní uspokojení z práce.
Pokud se dostatečně snažíte, můžete najít „J“ v nudné, 
pozemské a opakující se práci.

Pracovníci, kteří si nemohou najít práci na plný nebo částečný úvazek. Jsou 
užitečně zaměstnáni u ''Hrabství'' na wmw x1. Eliminuje nezaměstnané!

Lenošení je líné. Je nežádoucí, sobecký. 
Nedělat svůj podíl doma, ve škole nebo v 
práci je špatné. Domov, vzdělání a práce 
nedovolí, aby se loafing stal normou.
Mokasíny nesou odpovědnost. Opakovaní 
pachatelé mají výhody, privilegia byla 
odebrána a jsou zahanbeni.

Práce> Dobrovolník> Fun-Day

Povinnost 14:
Buď hodný! Trestat zlo!

Být dobrý neznamená být svatý nebo dokonalý. Poznámka! Ve 
fyzickém vesmíru neexistuje žádná dokonalost. To platí i pro lidi.

Existuje 6 fází Dobra a Zla.
Nejlepší> Snažím se> Pokání> Vadné> Špatné> Zlo.
Každý opatrovník se snaží žít v etapách 1-3.

Nejlepší! Člověk se snaží být nejlepší, jak může být. Opatrovnický opatrovník!

Zkouším! Mírně chybný člověk se snaží zlepšit. Dobrý člověk!

Litovat! Vadný člověk činí pokání a snaží se zlepšit. Průměrný 
člověk! Člověk udělal chyby. Zklamali mě, rodinu a komunitu. Činí 
pokání a napravují věci co nejlépe.Já, rodina a komunita jim mám 
dát druhou šanci.

Vadné! Vadný člověk se nemění. Koncernový zájem!
Člověk udělal chyby. Zklamali mě, rodinu, komunitu. Je jim to 
jedno. Rodina, komunita drží tuto osobu na účtu.
Tato osoba se pravděpodobně stane nezákonnou, bude obviněna, SLEČNA R1, R2 .
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Špatný! Špatný člověk, bezpráví, zločinec, ... Hrozba komunity! Osoba s 
nezákonným přístupem páchající trestné činy. Hrozba pro rodinu a 
komunitu. Tento špatný člověk nese odpovědnost: SLEČNA R2-R4.

Zlo! Tato osoba považuje nezákonnost za 
normální a zločin za povolání. Zlá ohavnost 
komunity! Toto zlo je účtováno:SLEČNA R4-R7.

Existuje etapa 7: 'Čistý'! Platí pouze pro Duše. Když se duše stane 
nesmrtelným andělem. Duše je pak „čistá“!

Lidstvo to ztratilo. Proti-1 BŮH, amorálnost, kriminalita, 
nemorálnost, bezpráví, zisk, znečišťování, násilí jsou nový normál. 
Na fázi nového normálu pro lidstvo je aplikována odpovědnost. 
Být v harmonii sama se sebou, jejím okolím, fyzickým vesmírem a1 
BOŽE !!!

1 BŮH testuje lidstvo ohledně odpovědnosti za zlo a uvězňuje ho. 
Pokud by lidstvo selhalo při uplatňování „odpovědnosti“, „Mand
- atory Sentencing “a„ Rehabilitation “. Rozzlobený 1 BŮH bude 
držet Evil Humankind odpovědný. Nechcete se hněvat1 BŮH!

1000 let zla se blíží ke konci. S lidskou účastí nebo bez ní. Depozitář 
opatrovníka věří, že by lidstvo mělo zavést „odpovědnost“, 
„povinné odsouzení“ a „rehabilitaci“, čímž by se zlo dostalo do klece!

Odpovědnost opatrovníka-opatrovníka: Nulová tolerance, žádné špatné zákony, 
žádné porušené zákony o slevách, žádná porota, povinné věty, rehabilitace 
(vzdělávání, umístění do klece, kompenzace). Implemeting, 'LGM'.

BUĎ HODNÝ TRESTTE ZLO !!!!!
Povinnost 15:
Buďte spravedliví a vzdejte zaslouženou úctu!

Depozitář-opatrovník podporuje spravedlivou a demokratickou společnost. To je 
založeno na morálně správném, spravedlivém a psaném v „manifestu LawGiver“ 
nebo se k němu chovat.
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Spravedlivý člověk dává každému jednotlivci a tvorovi to, za co patří.
Je-li zaručena úcta, spravedlivá osoba bude patřičně respektovat. 
Spravedlivý člověk požaduje odpovědnost v případě nesprávného jednání.

Spravedlnost začíná jednotlivcem „VY“! Musíte být „spravedliví“. Být 
spravedlivý je základem, ze kterého vychází „spravedlnost“.

Být spravedlivý a přijímat Spravedlnost je ideální. Realita je taková, že existují 
nespravedliví lidé, kteří vytvářejí In-Justice. Každý jedinec má morální a občanské 
(veřejnost)-povinnost odstranit In-Justice.

Skupina Just se seskupila a vytvořila „vládu“. Řízení spočívá
(povinné) „výboru“ pro výběr z více možností a pro rovné pohlaví. 1 
osoba nebo dědičná(Monarchie) Vládnutí je tyranie. Tyrani jsou 
odstraněni, stíháni, SLEČNA R7.

Respekt si možná zaslouží. Jednotlivci, skupina, organizace, ...
Zaslouží si morální sílu a je spravedlivý: schopnosti, úspěchy, činy, 
zdvořilost, ocenění, pozornost, zdvořilost, zdvořilost, ohleduplnost, 
náhodné činy laskavých vlastností.

Respekt je projevem obdivu k ctnosti nebo úspěchu. Zjistit dobré 
vlastnosti může vyžadovat čas a úsilí. Jsou-li si vědomi, je-li to 
vhodné, ctít tyto vlastnosti zaslouženým respektem.

Respekt lze projevit také vůči pocitům, přáním, právům ... Tento typ 
Respektu není dán automaticky. Projevovat ohleduplnost, dávat 
příspěvky, mít na paměti ... musí obstát ve zkoušce morální síly a 
spravedlnosti.Pouze tak se může stát zaslouženým Respektem.

Povinnost 16:
Spalujte, zavřete hřbitovy!

Lidské tělo má začátek a konec. Na konci musí být duše 
propuštěna. Aby bylo zajištěno, že duše je uvolněna a je 
možný Afterlife. Lidské tělo je zpopelněno.Pokud duše 
není uvolněna, existuje v limbu jako Duch.

Kremace je zapotřebí nejen k osvobození Duše, ale také 
ze zdravotních důvodů. Kremační oheň očistí. Ničí 
nebezpečné bakterie, viry, larvy hmyzu a houby, které 
mohou obývat tělo.
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Krematorium je zemské veřejné servisní zařízení: Správa
(Koroner, Morgue), Konec portálu a zahrady. Mrtví zde mají pitvu, 
jsou rozloučeni a recyklováni.

Všichni zemřelí jsou transportováni do márnice na pitvu. Pitva má 
zjistit příčinu smrti a totožnost zemřelého. Zahrnuje toxikologii ke 
zjištění, zda tělo bylo stejně nakažlivé a mohlo infikovat jiného 
člověka.

Kanibalizace lidského těla před pitvou během pitvy nebo po ní je 
nemorální, je trestné. Kanibalizací se odstraňují části těla, tělesné 
tekutiny, vejce, spermie. Kanibalizace těla je trestný čin: SLEČNA R7

Kremátor připravuje informace o rozložení těla a majetku pro 
prohlížení. Každé tělo je připraveno stejným způsobem bez výjimek. 
Nahé tělo (lidé začínají život nahý, končí život nahý) je umístěn v 
obyčejné lepenkové rakvi zakryté olivový barevná lněná plachta s 
viditelnou pouze hlavou.

Diváci se mohou tiše modlit pomocí a Soul-Prayer, Žal, nebo
Prožijte znovu dobrou modlitbu nebo Prožijte znovu špatnou modlitbu. 
Kremátor nastavuje datum a čas kremace. Bezstarostný nepořádek drží Starší z 
nejbližšího Klanu. Tělo je zpopelněno.Truchlící obdrží plaketu, kterou si mohou 
odnést domů.

Následujícího rána je popel rozptýlen přes zahradu Krematoria.
Popel rehabilitátorů je vysypán na kompost Garden.

Pohřeb hřbitov pohanský rituál
Pohřby na hřbitově jsou nepřijatelné, protože 
rostoucí populace musí využívat půdu 
užitečněji. Pohřby na hřbitově mohou 
vytvořit Duchy tím, že neuvolní duši. 
Pohřebiště na hřbitově je zvýhodněnozlý 
elitář předvádění se: Drahá rakev, drahý 
náhrobek, pompézní upravené mauzoleum.
Konzervační látky v potravinách zabraňují tělu v rozkladu a zastavují 
opětovné použití hrobů. Hroby podporují kriminalitu, okrádání a ničení. 
Zaniklé hroby přitahují havěť ...Hroby jsou plýtvání zemí, nepřijatelné. 
Populační růst znamená efektivnější využívání půdy.
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Už žádné nové hřbitovy. Stávající hřbitovy jsou uzavřeny a vykopány. 
Zbytky jsou zpopelněny a rozloženy po zahradě krematoria.
Pozemek je využíván k jiným účelům.

Kremace je jediný přijatelný typ pohřbu!

Povinnost 17:
Hlasujte ve všech volbách!

Hlasování je morální občanskou povinností. Přežití komunity závisí 
na maximální podpoře účasti jejích členů. Člen komunity a každý 
opatrovník jsou povinni hlasovat ve všech volbách
(politické nebo nepolitické). Nesoulad, SLEČNA R1

Lidé, kteří nehlasují, podporují lidi, kteří zakládají Tyrannies.
Umožňují lobbistickým skupinám narušit vládnutí. Musíte hlasovat!

JAK HLASOVAT
Opatrovník hlasuje ve všech volbách, pro které jsou způsobilí.
Kdo je kandidát, kterého lze podpořit?

ON nebo ONA ne mladší než 28 let nebo starší než 70 

let. Je nebo byl rodičem.

Je zaměstnancem nebo dobrovolníkem nebo v 

důchodu. Je duševně i fyzicky v pořádku.

Nemá vysokoškolské vzdělání.

Nedokončil žádnou rehabilitaci v klecích.
Nemá žádné sexuální postižení (stejné pohlaví, zmatené pohlaví, obtěžování dětí).

Jako průvodce používá „Manifest dárce 
zákona“. Je opatrovníkem

POZNÁMKA !

Podporovatelé opatrovníka, Klan Starší, mohou nominovat, podporovat, 
podporovat a vyhýbat se kandidátům ve volbách. Členové opatrovníka 
(Zenturion, Praytorian, Proclaimer) nemůže podporovat, jmenovat nebo 
schvalovat kandidáty mimo 1. církevní správu.

49 1 VÍRA 15.10.4.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Po dokončení 1 BŮH dané povinnosti! Nyní jste připraveni 
nárokovat a přijímat1BOHA dané privilegia!

Pro slávu 1 BOHA a dobro lidstva!
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